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Сечокам’яна хвороба (СКХ) являється одним із найбільш поширених 

розладів сечовивідної системи тварин, в тому числі і котів. В сучасній 
ветеринарній медицині дана патологія – одна із актуальних проблем, що стоять 
перед лікарями. Те, що коти переходять від переважно активного до більшою 
мірою  пасивного образу життя має і відповідні наслідки. 

Дослідження літературних джерел показало, що найбільш поширеними 
солями, які відкладаються в сечівнику представників сімейства котячих 
являються оксалат кальцію і струвіти.  

Об`єктом дослідження були коти різних вікових груп у яких було 
виявлено клінічні ознаки уролітіазу. Під час досліджень діагностику і 
лікування пройшли чотирнадцять котів, семеро із яких лікували стандартним 
хірургічним методом, проводилась постановка уретрального катетера та 
цистотомія, а для семи інших випадків застосовувались сучасні хірургічні 
лікувальні методи (уретростомія). Також, тваринам було надано терапевтичне 
лікування. Котам проводилась діагностика за допомогою методів, що 
включали лабораторні дослідження, рентгенографію, і УЗД.  

Надійнішим і ефективними методом діагностики СКХ у котів є 
ультразвукове дослідження, інколи з застосуванням доплера; рентгенографія 
сечовивідної системи, а також і мікроскопічні дослідження сечі. Оволодіння 
навиками проведення ультразвукового дослідження і доплерограми можна з 
впевненістю ставити діагноз тварині, у якої є підозра на наявність уролітіазу. 

Серед досліджених хірургічних методів лікування уролітіазу,  найбільш 
оптимальним вважається перанальна уретростомія. На практичному прикладі, 
за результатами проведення уретростомії, показано що відсікати тканину 
потрібно таким чином, щоб не було великого відступу, оскільки це може 
призвести до нестабільного положення шва і надмірного натягу тканини. У 
ході операції по проведенню цистотомії підхід до сечівника забезпечується 
шляхом виконання висікання тканин у межах вентральної медіальної лінії у 
каудальному відділі стінки черевця.  

Після опрацювання звичних методів хірургічного втручання з метою 
лікування котів із проявами СКХ та новітніх методів, і їх порівняння в плані 
ефективності, результативності та тривалості ефекту, зроблено висновок, що 
наведені матеріали дослідження вказують на перспективність застосування 
методу перианальної уретростомії в якості основного та провідного 
хірургічного методу лікування СКХ у котів. 
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За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  
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України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
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